



**TRADE  
INVEST**

19 мая 2011 г.

Ежедневный аналитический обзор.

**«Безработных и живущих на пособие в Америке становится меньше, но опережающие индикаторы посеяли сомнения в устойчивости тренда».**



Как сообщило сегодня Министерство Труда США, количество первичных обращений за пособием по безработице на прошедшей неделе сократилось на 29 тыс. заявок, опустившись до 409 тыс. штук. Тем не менее, среднее за последние четыре недели количество первичных обращений выросло на 1 250 заявок и достигло 439 тыс. штук, оставаясь на максимальном с прошлого ноября уровне. Наблюдатели и участники рынка помнят, как в конце апреля еженедельное количество первичных обращений за пособием взлетело до 478 тыс. заявок, вернувшись в август прошлого года. Впрочем, аналитики рынка труда большее значение придают как раз среднему за последние четыре недели количеству заявок, менее подверженному сезонной волатильности. Считается, что если среднее за четыре недели количество новых обращений за пособием опускается ниже 400 тыс. экономика входит в период, когда число вновь создаваемых рабочих мест превосходит количество сокращаемых и соответственно в стране растёт занятость, а общенациональный уровень безработицы снижается. Такое в американской экономике происходило в феврале и марте нынешнего года, но в апреле ситуация с занятостью кардинально изменилась, и процент безработных пошёл вверх после нескольких месяцев последовательного снижения. В мае как будто наблюдается некоторое улучшение, но об определённой тенденции судить пока рано. В пользу укрепления рынка труда говорит и тот факт, что число продолжающих получать пособие по безработице сократилось в первую неделю мая (данные по числу получателей государственного вспомоществования отстают на одну неделю) на 81 тыс. человек и составило 3,711 млн. Правда, снижение числа получателей пособия может быть связано не только ростом занятости, но и с истечением сроков выплаты пособий (обычно потерявший работу получает пособие в течение шести месяцев со дня увольнения).

Опубликованные через полчаса после открытия регулярной сессии на Уолл-стрит статистические данные сгустили тучи на экономическом горизонте Америки. Актуальный Филадельфийский индекс, фиксирующий степень производственной активности в таких промышленно развитых штатах Северо-востока США, как Пенсильвания, Нью-Джерси, Дэлавер и Огайо, упал до 3,9 пункта с 18,5 в апреле. Это минимальное значение с октября прошлого года. Экономисты ждали индекс в диапазоне 15-18 пунктов. Кроме того, количество продаж жилых домов вопреки прогнозу сократилось в апреле на 0,8% до 5,05 млн. в годовом выражении, тогда как аналитики рынка недвижимости ожидали увеличения продаж в диапазоне 3-5%. При этом медианная цена при продаже вторичной недвижимости опустилась на 5% по сравнению с апрелем прошлого года до \$163 700, а число домов выставленных на продажу взлетело на 9,9% до 3,87 млн. штук. Вдобавок индекс опережающих индикаторов впервые с июня прошлого года дал задний ход, откатившись в апреле на 0,3%.

Последние данные остудили энтузиазм биржевых быков, и зеленые ростки утреннего роста сменилась медвежьим багрянцем. Правда, быки далеко со сцены не ушли и, несмотря на обескураживающую статистику, не теряют надежд на возвращение на арену биржевых баталий. Однако в отсутствие макроэкономических катализаторов сделать это им будет нелегко. Скорее всего, индекс широко рынка S&P500 до конца недели будет находиться в коридоре 1320-1350 пунктов, если конечно какие-то внешние обстоятельства, не подтолкнут инвесторов в ту или иную сторону.

*Грамотных вам позиций,*

---

*Автор: Сергей Коробков,  
Руководитель аналитической службы*

## **КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

---

Инвестиционная компания Трейд Инвест

Адрес: 127051, г. Москва, ул. Трубная, д. 23, стр. 2.

Тел: 733-95-77, доб. 544; 542-79-79

E-mail: Korobkov@tr-in.ru

Сайт: [www.tr-in.ru](http://www.tr-in.ru)

*Брокерское обслуживание на Российских и Мировых биржах*

*Операции на рынке Forex*

*Доверительное управление*

---